
 
УКРАЇНА 

КОМПАНІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

засідання  виконавчого комітету селищної  ради 

 

смт Компаніївка  
30 червня  2016 року                                                                     №  58 

 

Про профілактичну роботу 

серед неповнолітніх за підсумками 

І півріччя 2016 року 

 

 

Заслухавши інформацію голови комісії у справах неповнолітніх 

Вертянової Т.О. про профілактичну роботу серед неповнолітніх за 

підсумками І півріччя 2016 року, слід відмітити, що на сьогоднішній день на 

обліку перебуває 21 дитина, де батьки або особи, що їх замінюють, 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків та 2 неповнолітні дитини, 

де скоєно насильство в сім'ї. 

З метою захисту інтересів дітей, у даних сім'ях постійно проводиться 

патронаж цих сімей, проводяться профілактичні бесіди з батьками про 

належне утримання та виховання дітей, про дотримання санітарно-

гігієнічних норм, попереджаються про відповідальність за ухилення від 

передбачених законодавством виконання обов'язків щодо забезпечення 

необхідних умов для життя, навчання та виховання дітей. 

Проведено та складено  40 актів обстежень, проведено 8 профілактичних 

рейдів «Сім'я і діти», «Канікули», «Діти вулиці», «Урок», «Вокзал». 

За І півріччя проведено 3 засідання комісії у справах неповнолітніх. 

Взято на облік 2 сім'ї Кравець Тетяни Іванівни, сім'я, де скоєно насильство, 

Маліновської Олександри Олександрівни, де батьки або особи, що їх 

замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Службою у справах дітей Компаніївської РДА подано клопотання до 

Компаніївського відділення Бобринецького відділу поліції ГУНП в 

Кіровоградській області щодо притягнення гр. Павловської Наталії 

Володимирівни та Буляк Валентину Валеріївнв до адміністративної 

відповідальності за неналежне виконання батьківських обов'язків згідно ст. 

184 кодексу України «Про адміністративні правопорушення» (в частині - 

незабезпечення необхідних умов життя, навчання та виховання малолітніх 

дітей). 



Щоб не допустити бродяжництва, пияцтва серед неповнолітніх комісія у 

справах неповнолітніх спільно зі службами РДА, школами, лікарнею, 

відділенням міліції постійно відслідковує та поповнює базу даних по групах: 

багатодітні сім'ї, діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти 

схильні до правопорушень, діти, які не відвідують школу, сім'ї, де батьки або 

особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Проводиться робота по оздоровленню дітей в таборах відпочинку. 

 

 

                            Виконавчий комітет 

Компаніївської селищної ради 
 

В И Р І Ш И В: 
1. Інформацію голови комісії у справах неповнолітніх Вертянової Т.О. 

взяти до відома. 

2. Голові та членам комісії у справах неповнолітніх: 

- проводити засідання згідно плану роботи; 

- тримати на контролі сім'ї, де батьки або особи, що їх замінюють, 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків, та сім'ї, де було 

скоєно насильство. Виявляти та ставити на облік такі сім'ї. 

- проводити рейди «Сім'я і діти», «Канікули», «Урок», «Вокзал». 

 

 

 

 

Селищний голова                                           О.Маслюков 

 

 


